

铭记历史 缅怀先烈

我市举行纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利79周年主题活动



社会各界代表参加活动。茂名日报社全媒体记者 李颜东 通讯员 余锦有

茂名晚报讯 柯燊灵 通讯员 陈拓 9月3日,是中国人民抗日战争胜利纪念日,也是世界反法西斯战争胜利纪念日。为弘扬伟大抗战精神,缅怀革命先

烈,传承红色基因,9月3日上午,茂名市退役军人事务局在茂名市烈士陵园举行“铭记历史、勿忘国耻、缅怀先烈、珍爱和平”纪念中国人民抗日战争暨世界反法

西斯战争胜利79周年主题活动。我市烈属代表、参战老兵代表、残疾人代表、师生代表等参加活动。

活动伊始,茂名市退役军人事务局党组成员、二级调研员刘明文,茂名市革命烈士纪念碑管理所所长李健为茂名市市级烈士纪念设施标识牌“茂名市烈士陵园”揭牌。随后,纪念活动在烈士纪念碑广场举行,全体人员肃立,向革命先烈鞠躬、献花致敬。全体人员有序瞻仰烈士纪念碑和英名墙,重温革命先烈英勇抗战、无私奉献的英勇事迹。

参战老兵代表李海华、刘水源接受采访时说:“革命烈士们以生命捍卫了中华民族,他们的精神永远值得我们铭记。”他们表示,能够参与此次活动深感光荣,在今后的生活与工作中,将以这种崇高的精神为指引,为中华民族的崛起而不懈奋斗。与此同时,烈士曾秀强的胞弟曾秀明深情回忆,他的哥哥曾秀强于1979年3月应召入伍,在执行运送物资的任务中不幸英勇牺牲。曾秀明表示,哥哥的爱国精神英勇事迹,不仅是对家国的奉献,更是全家的骄傲,让每一位家庭成员都为之自豪。

活动现场,我市师生代表来到现

场为英烈们献花,认真擦拭烈士纪念碑。袂花镇中心小学生代表陈昭阳接受采访时表示,英烈精神,其核心在于对真理的不懈追求与无畏牺牲的精神品质。作为少先队员的他,对这种精神充满敬佩,不仅要铭记先烈们的英勇事迹,更要将这种精神内化于心、外化于行,以实际行动将英烈的精神发扬光大。他说:“作为新时代的一员、祖国的花朵,我和我的同学们深感自豪,并激励着我们在学习和生活中不畏艰难、勇往直前。”

刘明文表示,此次活动不仅能够更好地引导广大干部群众永远铭记革命英烈的丰功伟绩,积极继承发扬光荣传统和优良作风,砥砺前行、奋勇前行;也要将这种精神贯彻到工作中,干在实处、干在细处,做到“扎扎实实、踏踏实实、求真务实”,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

当天,茂名市各区(县级市)均举行了为县级以上纪念设施悬挂标识牌仪式。



扫一扫 看视频

茂南区举办抗日战争暨世界反法西斯战争胜利纪念日活动

茂名晚报讯 记者和沛蓉 9月3日是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利79周年纪念日。为大力弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神、伟大抗战精神,缅怀革命先辈的丰功伟绩,传承红色基因,昨日,茂名市退役军人事务局联合茂南区退役军人事务局举办“铭记历史、勿忘国耻、缅怀先烈、珍爱和平”抗日战争暨世界反法西斯战争胜利纪念日活动,邀请曾参加抗美援朝战争的在乡复员军人吴日光、曾参加对越自卫反击战的二等功臣林海参战老兵代表宣讲抗战历史。

活动现场,气氛庄重。年事已高的吴日光、林海两位参战老兵,依然精神矍铄,散发着军人特有的精气神。他们身着军装,胸前挂着光荣勋章,轮流上台宣讲,结合亲身经历,用朴实的语言、真挚的情感,讲述当年的战斗故事以及如何与战友们在枪林弹雨中英勇无畏、冲锋陷阵,带领在场干部重温那段峥嵘岁月,体悟感人肺腑的阵地故事,让一道道精

神传承的红色血脉愈发清晰。

现场干部全神贯注地聆听着参战老兵的讲述,对老兵的英勇事迹致以崇高的敬意。在场干部纷纷表示,此次宣讲活动收获很大,更深刻地领悟到党带领人民群众取得抗日战争暨世界反法西斯战争胜利的伟大精神,感受到当今幸福生活的来之不易,今后会接续奋斗,进一步发扬先辈们革命精神,把“用好红色资源、传承红色基因”落在实际行动上。

茂南区退役军人事务局有关领导表示,抗日战争暨世界反法西斯战争胜利来之不易,希望通过此次主题活动,引导广大党员干部铭记历史、勿忘国耻、缅怀先烈、珍爱和平,坚定理想信念,厚植爱国爱党情怀,把对革命先辈的敬仰之情转化为拼搏进取、实干担当的不竭动力,进一步加强对退役军人的服务和保障,切实让退役军人感受到党和政府的关怀与温暖,以求务实作风扎实推进工作再上新台阶。



活动现场。茂名日报社全媒体记者吴昊 摄

快乐“童”行 以美育人

广油“美育先锋队”三下乡走进化州新安镇新南小学



茂名晚报通讯员麦雯 摄

茂名晚报讯 记者刘浩 通讯员蒋快安 陈彤 麦雯 8月22日至9月1日,广东石油化工学院“美育先锋队”怀揣着满腔的热情,在化州市新安镇新南小学举行了为期9天的暑期三下乡社会实践活动,为孩子们带去美育课程和红色教育。

在广东石油化工学院艺术学院麦雯、陈彤以及祥和中学卓婵三位老师的指导与带领下,8位来自艺术学院的学生和2位来自茂名市育才小学、祥和中学附属小学的助教同学深入到粤西乡村,为新南小学30位留守儿童带来了不一样的音符与色彩。他们从主持、朗诵、葫芦丝、戏剧片段等美育课程入手,结合红色故事和红色音乐作品进行美育浸润。课程不

仅丰富了孩子们的知识,更重要的是它们点亮了孩子们内心的世界,帮助他们建立了自信,收获了成长。

活动的成功举办,离不开当地政府、家长和孩子们帮助与支持。广东石油化工学院青年支教“美育先锋队”的8位学生尽心尽责,做好每一次备课、上课,和孩子深入交流,并且到孩子们的家中进行访谈,为家长、孩子们拍摄美美的照片,获得了家长和孩子们的好评与喜爱。参加活动的孩子从一开始的不到20人,陆陆续续有了30多人,他们感受到了社会的关怀,感受到了美的艺术。

9月1日,在新安中学举行的广东石油化工学院帮扶化州市“三所学校”质量提升工程——化州市中小学音乐师资培训暨新安镇新塘村“助苗行动”公益活动中,孩子们以良好的面貌表演了《葫芦丝是我的好朋友》《月光下的凤尾竹》和朗诵《青山处处埋忠骨》三个节目,得到现场观众的好评。

在未来的日子里,广东石油化工学院的“美育先锋队”将继续秉承“社会所需、广油所能”服务地方的宗旨,将更多的关怀和木带给更多需要帮助的孩子。

小良镇协同电白区市场监管局开展禁毒宣传活动

茂名晚报讯 记者宁钰燕 通讯员梁少红 为进一步加大辖区的禁毒宣传力度,切实增强人民群众的禁毒意识,营造全民参与禁毒的良好氛围,近日,电白区小良镇禁毒办协同电白区市场监管局在小良镇开展禁毒宣传活动。

活动中,工作人员深入辖区药店、物流快递点等门店,通过派发国家禁毒法律法规手册、禁毒宣传彩色折页以及张贴禁毒宣传海报等形式,向店

长以及来往的群众详细讲解毒品的种类、特征、危害,普及国家禁毒法律法规,并结合一些典型的案例,揭示毒品对社会带来的危害,最后督促店长要向员工宣传禁毒知识,增强抵制毒品的能力,筑牢禁毒思想防线。

此次活动,进一步增强了广大人民群众的禁毒意识和抵制毒品的能力,为筑牢辖区群众禁毒思想防线奠定了坚实的基础。